
Tîrgul Beef Expo 2007 
 
Cea mai completă expoziţie cuprinzînd principalele rase de vite din 
Marea Britanie va fi principala atracţie din cadrul tîrgului naţional Beef 
Expo 2007 care va avea loc la Skipton Yorkshire, Joi 17 Mai 2007. 
 
Organizat de către Asociaţia Naţională a crescătorilor de vite şi organizat în 
altă locaţie în fiecare an, Tîrgul Beef Expo este un eveniment tehnic major 
pentru întreaga industrie a bovinelor britanică şi care atrage în fiecare an mii 
de producători de care ne vită provenind din toată Europa. 
 
Tîrgul se dovedeţte a fi o ocaăie ideală pentru crescătorii europeeni de vite de 
rasă de a analiza genetica disponibilă în Marea Britanie. 
 
Toate societăţile majore producătoare de vite de carne – Aberdeen-Angus, 
Beef Shorthorn, Belgian Blue, Blonde, Charolais, Galloway, Hereford, 
Highland, Limousin, Simmental şi multe altele - vor organiza campanii majore 
de promovare atît cu standuri statice cît şi demostraţii practice ale vitelor lor. 
 
În ziua precedentă Tîrgului Beef Expo vizitatorii vor avea ocazia de a vedea 
trei sau poate chiar patru ferme tipic britanice crescătoare de vite urmate de o 
conferinţă înainte de începerea evenimentului şi de o cină. 
 
Conferinţa atrage de fiecare dată nume de vîrf din industrie care îsi 
împărtăşesc opiniile cu privire la perspectivele de viitor ale producătorilor de 
carne de vită iar anul viitor nu va face excepţie domnul Steven Esam 
directorul celui mai puternic grup de supermarketuri britanice Waitrose va ţine 
discursul principal. Dumnealui va fi urmat pe platformă de urmatorii vorbitori  
Jonathan Birnie directoril tehnic al Procesorilor deCarne din Irlanda de Nord, 
Dumbia şi producătorul de carne de vită din Derbyshire domnul Simon Frost. 
 
Expoziţia de viţei alăptaţi introdusă pentri prima dată  anul trecut în cadrul 
tîrgului de la Carlisle s+a dovedit a fi foarte populară de aceea o vom repeta 
anul acesta. Concursul Naţional de Primăvară cu un total al premiilor de 
£2500 este sponsorizat de Caltech şi cuprinde 10 categorii - 6 pentru vite 
hibride din cadrul continentului, doua pentru vitele de rasa pură de pe 
continent şi doua pentru rasele pure native. Bine cunoscutul expozant scoţian 
Hugh Dunlop forst expozant şi campion absolut din cadrul  Expoziţiei Regale 
Smithfield a acceptat invitaţia de a prezida ca judecător. 
 
Crescătorii de vite europeeni se pot ţine la curent cu tot ceea ce se întămplă 
în cadrul acestui eveniment prin acessarea sitului web al expoziţiei 
www.beef2007.co.uk 
 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm contactaţi pe Euan Emslie pe adresa: 
3 Briar Close, Newport, Brough, East Yorkshire. HU15 2QY. Tel: 01430 
441870. Fax: 01430 448432. Mobile: 07718 908523. E-mail: 
info@beef2007.co.uk 
 
 




